

主持人:羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228



好莱坞公主、公认的气质美女安妮·海瑟薇与男友亚当·夏尔曼订婚的消息登上全球各国娱乐媒体，无独有偶，各媒体报道这则喜讯时用的标题，多是《安妮·海瑟薇摆脱大龄剩女头衔》之类，大有“好不容易才把自己嫁出去”之意。安妮生于1982年底，还不到30岁，美艳如花、芳华正茂，事业越做越大，演技越来越好，还担纲主持了上届奥斯卡颁奖典礼，在各个领域都是胜利者，但是提到结婚这档事，只要没出嫁，舆论都会将其归为失败者。

在好莱坞，婚姻是最难经营的生意，稍有不慎就以破产告终，尤其是不再青春少艾的成熟女星，平日习惯挥斥方遒的她们放下身段忍气吞声已经不易，还总是被媒体盯梢挑剔，离婚还会得到幸灾乐祸、落井下石的报道。1982年出生的安妮·海瑟薇是大龄剩女，而生于1961年的乔治·克鲁尼则是铂金单身汉，这就是好莱坞。

一周星声

## 最糟糕已经经历了

过去了。但它是有疤的，碰了还是会痛。我觉得婚姻的变故锻造了我。就像一个女人，少女的时候你会在乎这在乎那，生了孩子后，就会变得混不吝，一个女人离了婚以后也会有类似的感觉。可能对你来说最糟糕的事情都已经经历了，对别的东西何必还那么在乎呢？

——语出姚晨

做自己感兴趣的事，别为了证明什么去刻意！因为刻意什么就会丢掉什么！

——语出陈坤

我们在一起就会自然地生成夫妻的关系，这是老天给的。

——王志文、江珊第四度携手饰演夫妻，两人表示默契依旧。

还有一个人，我拍《野蛮奶奶》时，他很紧张我……昨晚发生个小插曲，他说如果我拿奖，他会去厕所……

——胡杏儿发表爱的宣言。

三十岁还没私奔过，心酸不！

——语出韩雪

嗯，我在生活中的确不是一个强势的人，也不会做出被人仰视的姿态，也没有很强的掌控欲，我觉得男女之间应该是平等的关系，是互相帮助互相体谅。恋人也是朋友，不需要高低之分，不需要敬仰。

——语出冯绍峰

一个晚上，餐厅里就有两对男女上演求婚记，虽然不认识，但我们也跟着感受空气里的喜悦和说不出的感动！

——语出梁咏琪

喜欢埋怨的人，大多数都担心自己不受照顾。他们不懂得照顾别人，更不明白埋怨是没法为他们换来快乐。信也好，不信也罢，你身边一个也不少。

——语出章子怡

结婚是很好玩啊。要知道这么好玩，我早就结婚了。有时候，某种情感埋在心中，自己也不知道。我一直以为初恋情人是特别不一样的，在心目中永远有着特殊的位置。

——语出莫文蔚

男的、活的，我就要了。

——HOLD住姐谈择偶

如果有些人平白无故的从你生活中消失了，那么就由他们去吧，那不是你的责任。你只要做好自己该做的，等你越来越优秀了，你自然会看到他们像没离开过一样的又出现了。

——语出杨幂



从写《简单爱》开始就有人猜测我喜欢什么样的女生，大家都喜欢对号入座。其实一般人喜欢的，我也喜欢，这些年也没什么变化，不会是以以前喜欢小眼睛的现在突然变成大眼睛了。我希望她要么比我成熟，要么能和我玩到一起。当然我写一首歌，她必须觉得好听，绝不能有负面的评论。

——语出周杰伦

# 好莱坞的不等式

## 大龄剩女VS铂金单身汉



## “安妮公主”再次订婚

2008年下旬，刚从一段将她折磨得喘不过气的失败感情中走出来的安妮·海瑟薇遇上了电视剧演员亚当·夏尔曼，被帅气稳重且低调的他所吸引，2008年10月初，安妮在参加《蕾切尔的婚礼》伦敦首映礼接受记者采访时，就迫不及待地主动透露自己与亚当擦出火花，并对其赞不绝口。两人经过历时三年的爱情长跑，日前，她和亚当在布鲁克林街头散步时，被看到戴着订婚戒指，面对记者还骄傲地展示。媒体纷纷以《大龄剩女出嫁在即》报道此事。

安妮·海瑟薇被誉为“茱莉亚·罗伯茨和奥黛莉·赫本的综合体”，灿烂的笑容、高雅的气质，还带有一点点的调皮可爱让世人被她深深吸引，以《公主日记》系列走红的她是好莱坞独一无二的安妮公主，集万千宠爱于一身。无论是拍戏、上节目还是主持，都得到媒体的赞赏，唯独感情除外。

清丽脱俗、洁身自好的安妮在八卦横飞的好莱坞鲜有绯闻，被媒体报道的感情只有两段，不愉快的上一段还险些让她惹上官非。她的前任男友是意大利房地产大亨拉法艾罗·法里耶瑞，两人交往4年，感情一直稳定，而且已经订婚。

没料到的是，在订婚后不久，法里耶瑞便因骗及洗黑钱等14项罪入狱候审。安妮也曾一度被卷入前男友的官司之中。残酷的好莱坞媒体没有送上同情安慰，而是以《公主找王子找到骗子》、《美女钓金龟钓到鳄鱼》等角度报道此事，让安妮很无奈：“认识他的时候我只不过是个21岁的小女孩，他被捕时一切都结束了。我不想再谈这个，除非有人问到我，于我而言这些都已经过去式了。”

在这难熬的时刻，她遇到了亚当·夏尔曼。跟安妮相比，亚当的名气可能差的太远，比安妮大一岁的他只是一位三流的电视剧演员，安妮和他经朋友介绍认识。不过，安妮的很多友人都认为她这次“挑对了人”，因为亚当是个很谨慎的人，“亚当有法里耶瑞所没有的一切，他很细心、敏感，我认为安妮在他身上看到了与自己相似的地方。”

话虽如此，虽然在当下的美国职业奶爸也越来越多，但在等级森严、男权盛行的好莱坞，在大银幕上艳光四射的妻子与小银幕里默默无闻的丈夫能够相亲相爱走下去的例子并不常见，但愿安妮能够打破好莱坞美女宿命，别再给恶毒的好莱坞媒体吐槽的机会。

## “恨嫁”影后闪电分手

从玛丽莲·梦露开始，好莱坞的金发女郎一向是最受欢迎的族群。“Golden Hair”代表着美丽、性感、热情、奔放，相对容易走红，成为男人的梦中情人、性感女神，但是，也承担着感情不幸的诅咒，金发女明星多半在离合合中消耗生命，很少能与真命天子组建幸福家庭、白头偕老。

查理兹·塞隆与斯嘉丽·约翰逊，两位如日中天的好莱坞金发美女，最近因为一个男人被牵扯到一起，这位“幸运”的男人，是好不容易熬出头的“绿灯侠”瑞安·雷诺兹，他是斯嘉丽·约翰逊的前夫，刚又成为了查理兹·塞隆的前男友，而且，据说斯嘉丽·约翰逊想重投他的怀抱。相比起逐渐走高的事业而言，他的感情生活更得意，更让人羡慕。

7月1日才与斯嘉丽·约翰逊办完离婚手续的34岁好莱坞男演员瑞安·雷诺兹，于7月底结束了与36岁好莱坞女演员查理兹·塞隆的恋爱关系。雷诺兹和塞隆是在两人共同朋友的撮合下，从今年夏天才开始交往的，6月5日雷诺兹被发现从奥斯卡影后塞隆位于加州马里布的家中走出来，他们的关系才被迫公之于众。

这段短命的恋情只维持了区区两个月，由于塞隆以家庭为重，加上繁忙的工作安排，使得雷诺兹决定终结这段恋情。“他只是想要一些轻松随意的关系，但她却急于过上安定的生活，生孩子，组建一个家庭，因为她的年纪也越来越大了。”消息人士向媒体爆料，“男方提出分手一事，对塞隆的打击很大，她虽深知两人的关系很难维持下去，但她仍为此消沉、沮丧。”

最可气的是，媒体煽风点火地说，“快点排队吧，女士们，在结束与塞隆的罗曼史之后，雷诺兹又恢复单身了。”同样的话并不会落在美丽的奥斯卡影后查理兹·塞隆身上，她得到的评价是：“好莱坞的大龄剩女，又增加了一名。”不过，查理兹·塞隆也不用郁闷，因为没过几天，屡战屡败的黛米·摩尔又再次回归到单身行列，与她作伴。

上月，黛米·摩尔单方面发表离婚声明，并暗示比她年轻15岁的《好汉两个半》艾什顿·库彻搞婚外情导致婚变，“作为一个女人、母亲及妻子，对某些价值观及誓言，我认为我是神圣的。我希望为3名女儿树立良好榜样，千万不要做一个隐忍的妻子。”这次已是黛米·摩尔第3度离婚，与现年49岁的她比起来，36岁的查理兹·塞隆还算是青春无敌。

## 不婚男星俱乐部

不要说36岁的查理兹·塞隆、近30岁的安妮·海瑟薇，就连生于1984年，年仅27岁的好莱坞新生代的“梦露接班人”斯嘉丽·约翰逊也被归类为剩女行列。

瑞安·雷诺兹则顶着“最性感男人”桂冠，与乔治·克鲁尼、莱昂纳多·迪卡普里奥、柯林·法瑞尔、杰克·吉伦哈尔等组成让全球女性为之疯狂的铂金单身汉阵营，却从来没人称他们为“高剩男”，虽然为首的乔治·克鲁尼已经过半百。

乔治·克鲁尼至今为止被曝光的感情有7段，从女演员到酒吧女服务生，从英国名模到意大利超模，从MTV当家女主持到法国名校法律系高材生，都被他一网打尽，但是，时间证明，这些倾倒众生的美女们，都只是他生命中的匆匆过客。自1989年至1993年与女演员塔拉·巴萨姆维持过一段短暂婚姻后，乔治就下定决心，只谈情不结婚，还为此公开发表声明。但这完全不影响人们对他的兴致，明知得不到名分，也要扑上去让其一亲芳泽。

有“好莱坞种马”之称的柯林·法瑞尔，当然不会轻易安定下来，已有两个孩子的他，不愿被家庭束缚。他的“浪子”之名众人皆知，很多好莱坞女星都曾与之出双入对，包括凯特·贝金赛尔、黛米·摩尔、小甜甜布兰妮，甚至西恩·潘还警告过他离自己的妻子远一点。与演员爱美莉亚·华纳有过一段4个多月的婚姻，也宣称此后再不愿结婚，这是好莱坞男星独有的权利，女星再美再强，也只能羡慕嫉妒恨了。

杰克·吉伦哈尔这位从断背山走来的牛仔，笑容阳光灿烂，更带有一点邪恶的性感，美女们心甘情愿纵使被伤得伤痕累累也前赴后继。而杰克更是不幸，绯闻女友几乎月月更新。看看他的女友名单：克尔斯滕·邓斯特、凯特琳娜·桑迪诺·莫雷诺、瑞茜·威瑟斯彭、泰勒斯·威夫特，有过露水情缘的还包括詹妮弗·安妮斯顿、娜塔莉·波特曼、瑞秋·麦克亚当斯等诸多一线大牌。

然而，从来没有人因为他们不结婚而担忧，相反，每当他们分手恢复单身，都会听见欢呼雀跃。莱昂纳多·迪卡普里奥与好莱坞最“炙手可热”的金发美女布蕾克·莱弗利相恋被曝，报道中压抑不住失望的口吻，生怕“铂金单身汉”从此被套牢，5个月后两人分手，记者们立马欢天喜地地发稿。

羊男